



STÖGER & PARTNER

Wirtschaftstreuhänder ■ Steuerberater

Vážení klienti!

I ke konci roku si Vás dovoluujeme informovat o daňových novinkách pro rok 2016. Mnohé z nich jsou známé již delší dobu a některá mediálně přitažlivá témata jako například registrační pokladny či daň z převodu nemovitostí byla představena opravdu důkladně.

Tak jako u každé daňové reformy i nyní existují vítězové a poražení. Všeobecně bude ale systém administrativně náročnější a je tak třeba počítat se zvýšenými interními i externími náklady.

Příkladem jsou zpřísněné podmínky v oblasti zákona o mzdách a zákona o sociálním dumpingu. Důsledky jsou velmi citelné už teď. Stále častěji se setkáváme s postihy v důsledku kontrol mzdových odvodů a doporučujeme Vám proto zkontrolovat, zda dodržujete veškeré předpisy (např. správné zařazení dle kolektivní smlouvy, evidenci pracovní doby, správné zúčtování přesčasů a různých příplatků atd.).

Z našeho pohledu se také obecně zvýšila frekvence kontrol, takříkajíc se přiosťruje. Na to jsme ale dobře připraveni. Naši zaměstnanci se letos intenzivně interně i externě školili, a tak je pro nás příští rok dobrou výzvou.

Z naší kanceláře v Hornu letos odešla na mateřskou dovolenou paní Eva Püringer. Jak do Hornu tak do Vídně přibude od ledna 2016 jedna nová kolegyně. Představíme Vám je později.



Jako každý rok jsme i letos upustili od posílání vánočních přání a rozdávání vánočních dáreků a prostředky vyčleněné pro tento účel jsme darovali charitativní organizaci v blízkosti Hornu.

Nakonec bych rád poděkoval všem našim zaměstnancům, kteří jsou svým nasazením a odbornými znalostmi základem úspěchu naší společnosti. Mé díky patří ale především vám, našim klientům. S některými z Vás spolupracujeme již desítky let.

Přeji Vám radostné a požehnané Vánoce a do nového roku 2016 hodně zdraví, úspěchu a spokojenosti.

Váš

Mag. Georg Stöger
Jednatel
T: +43 134 252 211
georg.stoeger@stoeger-partner.eu



VÍDEŇ ■ HORN ■ PRAHA ■ PELHŘIMOV ■ BRNO ■ BRATISLAVA

www.stoeger-partner.eu

Unabhängiges Mitglied von UHY International, Netzwerk von unabhängigen Wirtschaftsprüfungs- und Beratungsgesellschaften